Cemunap 12

Addbunnasa reomerpus

1. Hanmmure cucreMy JIMHEHHBIX HEPABEHCTB, ONPE/IEJISIONINX BHY TPEHHOCT TPEYTOJBHIKA C BEP-
muaamu (2,1), (2,—5), (—4,—1).

tE3 S a
2. lokazxmute, 1ro ecmu O - IEHTP OKPYZKHOCTH, BIMCAHHON B Tpeyronpink ABC, 1o O = —3—A+
b c
a+b+cB + a+b+cA'

3. JokaxkuTe, 4TO cepeIMHbI JUaroHaJjeil BBIIYKJIOrO YeThIPEXYTOJbHUKA U CEepe/IMHa OTPE3Ka,
COEJIMHSIIONIETO TOYKHU IEPECEUEHNs] €eI0 ITPOTUBOIIOJIO2KHBIX CTOPOH, JIEXKAT Ha OJIHOM IIPSIMOIi.

4. IIpocmovim ommowernuem TPORKHA pa3INIHBIX KOJInHeapHbIX TodeK A, B, C B adpdunnom mpo-
crpanctBe A (Has k) masbBaercsa ckansp (ABC) = %. Jlokazkute, 9TO MPOCTOE OTHOIIEHUE He
MeHsieTcs 1pu aPUHHBIX TPeodpPa30BaAHUIX TPOCTPAHCTBA A.

HpOGKTI/IBHaH reomMmeTpm«da

5. Pacemorpum npoekTusnyto npamyo P = P(V), rae V — nByMepHOe BeKTOPHOE IPOCTPAHCTEO
Haj osiem K. Jljist mpou3BoJIbHOTO HEHYJIeBOro BeKTopa x € V depe3 < x > Oyiuem 0003HAYATH
COOTBETCTBYIONIYI0 TOUKY B P!, To ecTh omHOMEpHOe MOIIIPOCTPAHCTBO B V|, HATAHYTOE Ha BEKTOD
x. Hamomamm, 9To ecin ey, e; — 6a3uc B V', To ero KJjiacc MpomoprnoHAIbHOCTI HA3BIBAETCS Npoek-
muenoti cucmemoti koopdunam B P!, a ny1a mponssosbHoit Toukn A =< x >€ P! ee npoexmusHvmu
koopduramamu (xg : x1) (B yKa3saHHON cHCTEME KOODIMHAT) HA3BIBAETCA KJIACC IPOIIOPIMOHATIBHOCTH
napbl CKaJIsipoB (T, 1) TAKUX, YTO T = To€y + T1€7.

[TokazkuTe, 4TO [Isl TPEX PasIM4HBIX ToueK Ey, By, E € P! cymecTByer euHcTBeHHAS IPOCKTUB-
Has cucrema Koopaunar (xg : z1) B P!, B koropoit Ey = (1:0), £y =(0:1), E=(1:1).

6. Tlokaxkmure, aro gonomuenue Uy = P!\ {< e; >} k Touke < e; > B P! MOxKHO OTOXKIECTBUTE €
acdpdunnoit npsmoit A! (mag k) mocpeacTeoM Gueximn

f: US> AY (z0:21) = 21/20.

(B sToM cityuae TouKa < e > HazblBaeTcs beckoneuno yoanernnoti moukoti agddunnot npamoti Al u
HcIob3yeTcs: obozHadenne < e; >= oo. [Ipu atom Uy HaswiBaercs agdunnoti xapmoti B PL.)
Yrazanue. s nokazarebcTBa OuektuBHOCTH [ HaiiuTe oOpaTHOEe K f oTOOpaskeHue.

7. Jleotinvim ommowenuem wemeepku padsuunuix movex A, B,C,D € P, tne A =< x >, B =<

y >, C =<z> D =<w >, Ha30BeM 4uCJIO (TOUHee, dJIeMeHT 10Jist K)

B-aof

a- B’
rie «, 3, o, f'y oupenenensl papencreamu z = ax + By, w = o’z + ['y.

a) TIpoBepbTe KOPPEKTHOCTH TOrO ONPEJIEJIEHUs, T.e. TOKaXKuTe, 4ro ecin < r >=< 1’ > <
y>=<y > <z>=<2 > <w>=<w >, 10 (ABCD)y2y = (ABCD) 1y

6) IMokaxkure, uto ecim Ey, By, X, E — uerBepka pazamunbix Touek B P1, To mmeer mecTo ciieiy-
0Illee TEOMETPUIECKOe UCTOJIKOBAHUE JIBOMHOIO OTHOMIeHUs: jBoiinoe oruomenune (FoFE1XFE) ecrb
koopyunara Toukun X B addunnoit kapre Uy = P!\ {E,}, B koropoit £y =0, £ =1, E; = cc.

B) Beipasure uepes jpoitnoe orromenne (FyF X F) npoekTuBHbIE KOOPAMHATHI TOYKH X B IPOEK-
TUBHOI crucTeMe KOOPJAUHAT, olpeiessieMoit Toukamu Fy, F, E/, T.e. B cucreme KOOPJIUHAT, B KOTOPOI
Ey=(1:0), By =(0:1), E=(1:1).

r) Ilycrs ganer gersipe pasmuunbie Toukn A, B, C, D B A' ¢ addunnbmm kooppunatamu a, b, ¢, d
COOTBETCTBEHHO. BhIpasure depe3 9Tu KoopauHaTh! j1BoiiHoe ornorrenne (ABCD).

1) Haiiure nBoiinoe ornorenue yersBepkn Touek 1, 2, 3, 4 B R.

(ABCD) = (ABCD )y == g / g



